

Значимый вклад

Важное мероприятие организовал в начале февраля филиал ФГБУ «Россельхозцентр» по Астраханской области.

Одиннадцатая международная специализированная выставка-конференция «Семена, средства защиты растений, агротехнологии. Астрахань 2023» объединила более 350 человек – представителей фирм-поставщиков средств защиты растений, удобрений, семенного и посадочного материала, с.-х. техники, спецоборудования. Гостями выставки стали также и сотрудники научных институтов, Министерства сельского хозяйства и рыбной промышленности Астраханской области, администрации города Астрахани, специалисты районных сельхозуправлений, кредитных и страховых компаний, сельхозтоваропроизводители области.

Открыл выставку руководитель Астраханского филиала, заслуженный работник сельского хозяйства РФ, доктор с.-х. наук Виктор Александрович Шляхов. В своем выступлении он подчеркнул актуальность и важность мероприятия, ознакомил участников с регламентом проведения конференции.

С приветственным словом к участникам мероприятия обратился председатель комитета по развитию АПК Торгово-промышленной палаты России, академик РАН, доктор с.-х. наук, заслуженный работник с.х. РФ Петр Александрович Чекмарев. Он отметил, что итоги конференции станут значимым вкладом в развитие с.-х. отрасли и пожелал участникам плодотворной работы. Почетными гостями выставки стали делегации республик Казахстан, Иран, Беларусь, а также регионов России (Калмыкия).

С приветственным словом перед участниками мероприятия выступил Генеральный консул Республики Казахстан в Астрахани Ардак Мадиев. В своем выступлении он отметил, что благодаря XI выставке-конференции казахстанские фермеры получают новые знания и агротехнологии, применение на практике которых позволит вырастить высокоурожайные сорта с.-х. культур. Он также отметил, что сотрудничество в сфере сельского хозяйства между приграничными областями Казахстана

и Астраханской областью продолжают активно развиваться.

Первый консул Генерального консульства Исламской Республики Иран в Астрахани Саттар Пурсейед подчеркнул, что сложная мировая обстановка не препятствует сотрудничеству Ирана с Россией. Иранская с.-х. продукция экспортируется в регионы России, в том числе и Астраханскую область, налажено продуктивное взаимодействие между органами с.-х. надзора Ирана и Астраханской области.

По поручению спикера регионального парламента Игоря Мартынова в выставке приняла участие председатель комитета Думы Астраханской области по экономике и инвестиционной политике Любовь Плющенко. Представители высших и средних учебных заведений, научные институты Астрахани, Волгограда, Краснодара, Ростова продемонстрировали современные достижения науки в растениеводстве. В рамках выставки-конференции были организованы презентационные выступления и круглые столы для обсуждения основных направлений развития отрасли растениеводства. Приоритетной стала тематика внедрения и развития цифровых технологий, обеспечение производителей семенным материалом отечественной селекции.

Выступления участников мероприятия были интересными и полезными для аграриев. Особенно актуальным было обсуждение темы круглого стола «Работа в программе ФГИС ППА «Сатурн» по обеспечению прослеживаемости пестицидов и агрохимикатов с участием специалистов Россельхознадзора».

Участниками выставочного зала стало более 30 организаций-лидеров в своих сегментах отрасли, один из которых – Республиканское унитарное предприятие «Научно-практический центр НАН Беларуси по картофелеводству и плодоовощеводству». Заместитель по научной деятельности центра Чайковский Андрей Иванович представил презентационный материал о разработках новых перспективных сортов

овощных культур и картофеля, предлагаемых для с.-х. производства.

С презентационными образцами продукции и услуг ознакомили партнеры астраханских земледельцев: «Еврохим», «Полипластик ЮГ», Группа «ФосАгро», «Август», «СеДеК», «Шанс Трейд», «ФинАгроТрейд», «Агробиотехнология», «ЩелковоАгроХим», ФНЦ риса, ПАО МТС и другие, которые занимаются реализацией препаратов и семенного материала. Были и те, кто только-только входит на астраханский рынок.

Представители делегации из республики Казахстан Атырауской, Западно-Казахстанской, Мангистауской областей высоко оценили организацию выставки-конференции и отметили, что в рамках мероприятия рассмотрены вопросы по обмену информацией о фитосанитарном состоянии приграничных территорий, обследовании мест обитания саранчовых. Согласованы сроки, методы, ассортимент используемых средств и технологии проведения работ по борьбе с вредителями растений. Были заключены соглашения о проведении в 2023 году совместного фитосанитарного мониторинга саранчовых вредителей на приграничных территориях.

Хозяйственники имели возможность вступить в диалог с производителями и поставщиками средств защиты растений, удобрений, что помогает избежать участия посредников в их реализации и напрямую заключить договоры поставки.

Мероприятие обеспечило благоприятную среду для общения и обсуждения оптимальных вариантов сотрудничества. Кроме того, это прекрасная возможность наладить деловые контакты с профильными организациями, познакомиться с новинками сортов, удобрений, средств защиты растений, обсудить актуальные вопросы совместной деятельности и заключить контракты на взаимовыгодных условиях.

Материал предоставлен филиалом ФГБУ «Россельхозцентр» по Астраханской области